Utvar U je osovo stimerny podIa osi o, ak jeho obraz U’ v osovej
siimernosti danej osou o splyva s ttvarom U.

ULOHA

V $tvor&ekovej sieti st nakreslené dtvary oislované ¢islami 1 aZ 10.
VypiSte tie, ktoré si osovo simerné.
Ku ka?dému &islu pripiite prislu¥ny podet osi simernosti. (Napriklad: 2 — 2).
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ULOHA

Na obrézku st nakreslené pravidelné dtvary: rovnostranny trojuholnik,
$tvorec, pravidelny pétuholnik a pravidelny Sestuholnik. KaZdy z nich
mé osi simernosti. Uréte ich podet. Nadrtnite si obrdzok kaZdého utvaru,
vyznadte osi simernosti a sformulujte tvrdenie o osiach simernosti

v mnohouholnikoch:

a) s parnym poctom vrcholov,

b) s neparnym po¢tom vrcholov.
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